



Криминалисты СКР приняли участие в студенческой научной конференции

22 апреля 2021 года в Кубанском государственном университете состоялась студенческая научная конференция, посвященная 63-й годовщине со дня образования юридического факультета имени А.А. Хмырова. В мероприятии приняли участие руководитель отдела криминастики следственного управления Роман Мартыненко и следователь-криминалист Роман Гнедаш.

На конференции поднимались актуальные вопросы развития современной криминастики. Роман Мартыненко выступил с докладом о возможностях криминалистической техники, а Роман Гнедаш продемонстрировал ее студентам и участникам конференции. Также присутствующие посмотрели подготовленный отделом криминастики учебный фильм на тему «Осмотр места происшествия по факту взрыва».

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю

23 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/KABINET-KRIMINALISTA/item/1560561>